
В Октябрьском районе перед судом предстанут двое юношей, обвиняемые в разбойном нападении, похищении человека и оставлении его в опасности



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, 18 и 21 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений с применением насилия, опасного для жизни и здоровья и с использованием предметов, применяемых в качестве оружия), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, в декабре 2018 года обвиняемые, один из которых на тот момент являлся несовершеннолетним, договорились совершить разбойное нападение на пожилого местного жителя. Они разработали план, приготовили в качестве орудий преступления

гаечные ключи, после чего подросток втайне от взрослых взял автомобиль матери марки «Honda CR-V». 21 декабря 2018 года ранним утром злоумышленники выслежили жертву. Мужчина вышел из своего дома по проспекту Строителей и направлялся к остановке общественного транспорта, чтобы уехать на работу. Выбрав удобный момент, молодые люди выбежали из машины, нанесли потерпевшему множество ударов кулаками и гаечными ключами по различным частям тела, после чего насильно усадили в салон автомобиля. Обыскав мужчину, обвиняемые похитили у него денежные средства, ключи от квартиры, два телефона и другое имущество, после чего под воздействием насилия узнали у потерпевшего адрес его местожительства. Один из злоумышленников остался в машине, продолжая удерживать жертву, а второй - поднялся в квартиру и похитил оттуда крупную сумму денег и вещи потерпевшего, причинив ему имущественный вред на общую сумму более 130 тыс. рублей. В это время мужчина от полученных повреждений потерял сознание. Обвиняемые отвезли его в безлюдное место к берегу реки Уда, где вытащили из машины и оставили беспомощного человека на морозе, скрывшись с места преступления. Через некоторое время потерпевший пришел в сознание, добрался до ближайшего здания и вызвал скорую медицинскую помощь.

На начальном этапе уголовное дело расследовалось в органах внутренних дел. Преступление некоторое время оставалось нераскрытым. Однако в один из дней потерпевший по голосу узнал в сыне своего коллеги по работе одного из напавших на него молодых людей. После проверки его версия нашла подтверждение, и злоумышленники были задержаны.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1524640>